



《雷霆战将》截图

昨日,有网友发现号称《亮剑3》的抗日剧《雷霆战将》播出9集后,在视频网站下架,与此同时湖南卫视也停播。

此前,“亮剑3”为噱头的电视剧《雷霆战将》,正在一些平台热播。然而,该剧的一些情节引来不少质疑,在这部电视剧中,竟然让“八路军战士”住豪华别墅,主角几乎清一色都用发胶、发蜡,更有网友指出,除服化道的种种槽点外,该剧中还出现了“八路军战士冲锋,人手一挺轻机枪,不找掩护、没有走位,站成一排直接冲出去”等细节硬伤。不少观众留言点评:“雷人”、“太尴尬了”。

15日,人民日报在其客户端发表标题为《“八路军”住别墅抹发胶,“偶像剧”套路用错了地方》的“人民锐评”,直言该剧细节“距离历史真实也太遥远了吧!”

综合

河南一家多口被同村男子杀害 嫌犯尸体被找到 系假消息

11月15日,河南新乡市原阳县靳堂乡娄凤鸣庄村一家多口人被杀。杀人者疑似为该村村民孙某飞,尚不知其为何行凶。

昨日,有消息称河南省新乡市原阳县杀害一家多人的嫌犯孙某飞尸体已被找到,昨日16时,河南警方权威人士向记者表示,此系假消息。

15日凌晨5时许,有人报警称,原阳县靳堂乡娄凤鸣庄村发生命案。民警5时20分赶到现场,经了解,有3名成年人和3名小孩均已死亡。经初步调查,嫌疑人孙某飞,31岁,娄凤鸣庄村人,逃跑时驾驶一辆白色奔腾越野车。

该村村民表示,死者目前有6人,分别为79岁的柴某以及柴某的儿媳李某,孙媳李某以及李某的3个孩子。

15日下午,原阳县公安局微信公众号发布消息,15日凌晨,原阳县靳堂乡发生一起重大刑事案件。经公安机关侦查,孙某飞有重大作案嫌疑。

警方发布的协查通报显示,嫌疑人孙某飞今年31岁,原阳县靳堂乡娄凤鸣庄村人,瘦长脸、中长发,身高约173厘米,体态偏瘦。

昨日15时47分,记者拨通前述通报上的民警联系电话,一位民警告诉记者,未听说犯罪嫌疑人尸体被找到。该民警称,目前案件正在侦查,以官方发布的信息为准。

澎湃

“八路军”住别墅抹发胶 《雷霆战将》停播下架

人民日报客户端曾发文批评太偶像剧



《雷霆战将》截图

争议① 偶像演员演抗战剧

《雷霆战将》一开播,部分网友认为张云龙、高伟光、赖雨濛、魏千翔等青年偶像演员最适合演偶像剧,不适合演抗战剧。

剧方日前接受采访回应称,该剧创作紧紧围绕抗战史料和历史照片,有资料为证,当年参加抗战,保家卫国的战士也就20多岁,很多军事指挥员也很年轻,像剧中王云山少年时参加红军干革命,22岁当上团长的大有人在。从真实历史和人物还原角度看,《雷霆战将》让年轻人演绎年轻人的故事,本色诠释革

命英雄的青春成长,不仅恰当,还有说服力和影响力,更能让年轻的同龄观众有情感上的共鸣和思想上的共振。

然而部分观众却称,年轻明星演员参演完全没问题,问题出在剧情上,比如“敌人炮弹都快把房顶掀了,咱们的郭师长还在慢悠悠地喝咖啡,末了幽幽地来一句‘糖放多了’,看着十分别扭和做作。”还有观众发现,剧中主角一出手,敌人就飞出去了……而且还用慢镜头多角度来展示,有些不妥。

人民锐评 “偶像剧”套路 用错了地方

《雷霆战将》的一些情节引来不少质疑,在这部电视剧中,竟然让“八路军战士”住豪华别墅,主角几乎清一色都用发胶、发蜡,这距离历史真实也太遥远了吧!

这部剧的离奇之处让人咋舌,过于脸谱化的设计,过于浮夸的表演,明显缺乏事实依据的情节设定,让网友们评价为:“这部剧完全没有脱离抗日神剧的套路——只不过披上了一层‘青春热血偶像剧’的外衣。”

从这部电视剧看,用一些“偶像剧”套路,意在吸引年轻人观看,提高收视率。但正因为年轻观众多,更需要尊重事实、尊重历史,否则就容易误导青少年,使他们无法洞悉历史真相,无法真正了解革命先烈的英雄事迹。

影视剧中考虑年轻人的习惯,创新表现方式,并非不可以,但前提是尊重历史,不能剑走偏锋。

《雷霆战将》被质疑,提醒有关从业人员,在创作中必须坚守文艺创作的原则和责任,特别是对革命历史题材,应当对历史充满温情和敬意,而不能是轻佻和儿戏。只有心怀敬畏,尊重历史、尊重观众才能拍出真正接地气的影视作品。

争议② “八路军”住别墅?

根据百度百科上的介绍,《雷霆战将》是以李云龙主要原型王近山将军等英雄故事为模板,全新创作的青春版战争史诗力作。然而,剧中出现了装潢考究的豪华欧式别墅,网友评论称:“我说这是八路军独立团团部,你敢信吗?”

此外,剧中八路军女护士穿着裁剪合身的裙子、踩着粗跟的皮鞋也让部分观众无法接受。至于剧中军装崭新整洁,被吐槽不符合战争环境,该剧主创接受媒体采访时认为,此类题材并非要全程衣衫褴褛,灰头土脸

才是战争即视感。剧方称,从历史照片看,抗战时期的军人并非都是灰头土脸、军装破旧,相反从一张张部队出征或接受检阅的老照片可以看出,这些军人军装整洁笔挺,军姿挺立,个个气宇轩昂,英气十足,透出中国军人不畏强敌、保家卫国的热血气概。对此,不少网友表示剧方对历史不太尊重,从剧中更多感受到的是创作者的黔驴技穷。有网友直言:“当《雷霆战将》用精致的妆容、酷帅的形象、现代的思维去包装这部抗战题材的电视剧时,它已经输了。”

争议③ 在战场还能喝咖啡、抽雪茄?

除了上述两大“争议”外,《雷霆战将》的“个体争议”则主要集中在师长郭勋魁身上。剧中面对日军围困,郭勋魁在战场上仍能气定神闲地喝咖啡、抽雪茄。有网友认为这不符合常理,是在故意扮酷耍帅。

剧方则回应称,郭勋魁之所以有这样的“战时操作”,一方面是因为他乐观、淡定,泰山崩于前而面不改色的大将心态,另一方面则是他的背景

和人设——剧中的郭勋魁毕业于黄埔军校,是留学法国的高材生,喝咖啡抽雪茄的个人习惯并不违和,剧中他还表现了交际舞高手的一面。日军人侵中国,他决然放弃优渥的生活,毅然带兵出川,投身保家卫国的战场,实现军人价值,是一名真正有爱国心的革命将领。

对此,部分网友留言称:“拿偶像剧的套路去拍抗战剧,真的合适吗?”

运输工具 严格消毒

进口冷链食品物流疫情 防控技术指南出台

据新华社电 近日,多地通报在进口冷链食品外包装或环境样本中检出新冠病毒核酸阳性。记者16日获悉,交通运输部日前印发《公路、水路进口冷链食品物流新冠病毒防控和消毒技术指南》,明确了进口冷链食品装卸运输过程防控要求和消毒要求、从业人员安全防护要求及应急处置要求。

指南要求,从事进口冷链食品装卸运输等环节的公路、水路冷链物流企业、港口码头、货场站等经营单位要严格按照要求做好新冠病毒防控和消毒工作,坚决防止新冠病毒通过冷链物流渠道传播。

一是要加强从业人员防护,切实保障冷链物流一线工作人员自身安全。

二是要严格运输工具消毒,坚决防止病毒通过交通运输渠道传播。

三是要落实信息登记制度,为冷链物流疫情防控追溯提供有力支撑。

四是要做好突发事件应急处置,坚决切断冷链物流病毒传播途径。

实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线:13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

物流搬家

▲双吉搬家 价低服务好 13637562576
◆鸿发搬家 66779269 13876377681

欢迎 在本栏目 刊登广告